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Przewdd Kabel Uchwyt
Spawalniczy elektrodowy
elektrody 200A 7m wtyk

13mm

Cena brutto

Cena netto

Stan magazynowy
Numer katalogowy
Kod producenta

Kod EAN

84,90 zt

69,02 zt

103 szt.
473339131
200A-7m-25-50

5904422439385

Kompletny przewoéd w ostonie gumoowej, przeznaczony do spawarki elektrodowej MMA.

Przewdd spawalniczy elektrodowy do urzadzeh MMA, TIG, MIG, MAG, obstugujacych funkcje MMA, o mocy do 200A.

Dane Techniczne:

Dtugos¢: 7m

Obcigzalnos¢ pradowa: 200A

Przytacze: Wtyk meski 25-50 mm2 /@ 13 mm
Srednica przewodu po zewnatrz: 11mm (25mm?2)
Ostona gumowa: HO1N2-ZD

Electrode welding cable, designed for MMA electrode welder 25-50 @ 13mm - 7m

Welding electrode cable for MMA, TIG, MIG, MAG devices, supporting the MMA function, with a power of up to 200A.
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Technical data:

e Length: 7m

Current carrying capacity: 200A

Connection: Male plug 25-50 mm2 /@ 13mm
Core section: 11mm (25mm?2)

Rubber sheath: HO1IN2-ZD

Cable de soudage a électrodes, concu pour les soudeurs a électrodes MMA. 200A / 25-50 / 7m

Cable d'électrode de soudage pour appareils MMA, TIG, MIG, MAG, supportant la fonction MMA, avec une puissance jusqu'a
200A.

Données techniques:

Longueur : 7m

Capacité de charge actuelle: 200A

Connexion : Fiche male 25-50 mm2 /@ 13 mm
Diametre extérieur du cable : 11mm (25mm?2)
Gaine en caoutchouc : HO1IN2-ZD

ElektrodenschweiBkabel, entwickelt fir MMA-SchweiRer. 200A / 25-50 / 7m

SchweiBBelektrodenkabel fiir E-Hand-, WIG-, MIG-, MAG-Gerate, unterstiitzt die E-Hand-Funktion, mit einer
Leistung bis 200A

Technische Daten:

e Lange: 7m

e Strombelastbarkeit: 200A

¢ Anschluss: Stecker 25-50 mm2 / ? 13mm
e Kabelquerschnitt auBen: 11mm (25mm2)

¢ Gummimantel: HO1N2-ZD
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